Dort auffindbar zu sein, wo potentielle Kunden suchen, ist die Herausforderung des heutigen digitalen Präsenzmanagements Ihres Unternehmens. Einheitliche Daten müssen in einer Vielzahl von Verzeichnisportalen vollständig und korrekt hinterlegt sein, damit sie Nutzern und Suchmaschinen zur Verfügung stehen.
Mit unserem Listing können Sie die Pflege Ihrer Standortdaten und weiteren relevanten Informationen für Ihre Kunden zentral in einem System vornehmen. Dies garantiert Ihnen die Einheitlichkeit  über mehr als 30 Portale, Onlineverzeichnisse, Karten- und Navigationsdienste sowie soziale Netzwerke hinweg. 
Höhere Sichtbarkeit
[bookmark: _GoBack]Vor allem für lokale Suchanfragen bei Google ranken Brancheneinträge oft sehr gut. Außerdem gilt: Je häufiger Ihr Unternehmen erscheint und je einheitlicher Ihre Daten sind, desto positiver werden Sie von Google bewertet. Wir unterstützen Sie dabei mit optimierten, korrekten und vollständigen Einträgen.
Aufmerksamkeitsstark
Fügen Sie Ihrem Profil zusätzliche Informationen hinzu und gewinnen Sie so die Aufmerksamkeit von potentiellen Kunden auf allen unseren Portalen. Egal, ob es eine detaillierte Unternehmensbeschreibung oder ein besonderes Angebot ist, mit unserem Service stehen Ihnen vielfältige Möglichkeiten zur Verfügung.
Mehr Zeit für Wichtiges
Mit BigListing sparen Sie sich viel Zeit und Aufwand, denn anstatt für jedes Verzeichnis die Daten einzeln zu ändern, schicken Sie uns einmalig Ihre Daten, Änderungswünsche oder Bilder und wir kümmern uns um die Verteilung.
Ihre Vorteile
Ihre Unternehmensdaten werden in die wichtigsten Portale verteilt und ein Firmenprofil für Sie angelegt. Schnittstellen zu den Portalen ermöglichen, dass Änderungen Ihrer Unternehmensinformationen in Echtzeit auf den Verzeichnissen übernommen werden.
Ihre Einträge sind geschützt, damit diese nicht aus Fremddaten oder von Nutzern überschrieben werden können. Behalten Sie die Kontrolle über Ihre Daten.
Wir liefern Inhalte an, die Sie als normaler Inserent nicht anliefern können. Bieten Sie mehr, als Ihre Konkurrenz und optimieren Sie Ihre Einträge gleichzeitig für die Suchmaschinen
Während der gesamten Laufzeit können Sie Ihre Unternehmensdaten so oft ändern, wie Sie es wollen, egal ob es Ihre Kontaktdaten, Bilder oder ein neues Angebot ist.

